
	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
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CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 197ª (centésima nonagésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Solene.

Aos 21 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e quatro minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Posteriormente, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada a ausência da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, no momento da votação. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Relatório Mensal de atividades, enviado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ desta Casa Legislativa; Relatório Anual de atividades, enviado pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ desta Casa Legislativa; Ofício nº 178/2020-1ª PJ, enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Dra. Kelly Maria de Araújo – Promotora de Justiça; Ofício nº 187/2020 – 63º BPM, enviado pelo 63º Batalhão da Polícia Militar – Ten. Cel. Fábio Gotelip Júnior/Comandante; Ofício nº 19659/2020, enviado pelo Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais; e comunicado, enviado pelo Senado Federal. Assim sendo, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 483/2020 – Autoriza a concessão de direito real de uso do espaço aéreo sobre bem público de uso comum do povo, mediante contrapartida, para a regulamentação de passagem suspensa interligando as edificações que específica e dá outras providências. Autor: Vereador Flávio Martins. Análise por Comissão Especial. Neste momento foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga. Na sequência o projeto foi aprovado por 6 (seis) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários, sendo estes votos contrários emitidos pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Projeto de Lei nº 494/2020 – Denomina Rua Sebastião Vital dos Santos a atual Rua “13” (treze), localizada no bairro Novo Santo Antônio. Autor: Vereador Sidney Ferreira, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressaltando a ausência da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, no momento da votação; Projeto de Lei nº 501/2020 – Denomina Rua José Timburé, a atual Travessa Primeira Ides Edson de Resende, localizada no bairro Engenho de Serra, em Formiga/MG e dá outras providências. Autor: Vereador Sandrinho da Looping, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressaltando a ausência da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, no momento da votação; Prosseguindo a sessão, foram levados à única discussão e votação: Projeto de Resolução nº 010/2020 – Transfere o Plenário da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora, sendo o projeto aprovado, por 6 (seis) votos favoráveis e 3 (três) votos contrários, sendo estes votos contrários emitidos pelos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; e Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2020 – Aprova as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2017, e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, ressaltando que os Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira são favoráveis com ressalvas. Antes da apreciação do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 019/2018, foi feita a inversão da pauta e realizada a Outorga do Título Formiguense Centenário ao Sr. Aduílio Gomes de Oliveira, em virtude do Dia Mundial do Idoso. Foi realizada também a outorga da Medalha de Honra ao Mérito “Seis de Junho” ao Sr. Fábio José Cunha, homenageado pelo Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Assim sendo, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o: Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 019/2018 – Institui a Revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento do Município de Formiga, revoga a Lei Complementar nº 13/2017 e dá outras providências. Análise por Comissão Especial, sendo o projeto aprovado e também aprovadas as seguintes emendas apresentadas pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga: Emenda Modificativa/Aditiva nº 1, Emenda Modificativa/Aditiva nº 2, Emenda Modificativa/Aditiva nº 3, Emenda de Redação nº 1, Emenda Modificativa nº 1, Emenda Modificativa nº 2, Emenda Modificativa nº 3, Emenda Modificativa nº 4, Emenda Aditiva nº 1, Emenda Aditiva nº 2, Emenda Aditiva nº 3, Emenda Aditiva nº 4, Emenda Aditiva nº 5, Emenda Aditiva nº 6, Emenda Supressiva nº 1, Emenda Modificativa/Supressiva nº 1; e as seguintes emendas apresentadas pelos Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha: Emenda Modificativa/Aditiva nº 4, Emenda Modificativa/Aditiva nº 5, Emenda Modificativa/Aditiva nº 6, Emenda Modificativa/Aditiva nº 7, Emenda Modificativa/Aditiva nº 8, Emenda Modificativa nº 5, Emenda Modificativa nº 6, Emenda Modificativa nº 7, Emenda Modificativa nº 8, Emenda Aditiva nº 7, Emenda Aditiva nº 8, Emenda Aditiva nº 9, Emenda Aditiva nº 10, Emenda Aditiva nº 11, Emenda Aditiva nº 12, Emenda Aditiva nº 13, Emenda Aditiva nº 14, Emenda Supressiva nº 2 e Emenda Substitutiva nº 1, Emenda Substitutiva nº 2. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, por unanimidade dos presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta, de autoria dos seguintes Vereadores: Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga. Em seguida, foi feita a Leitura do Relatório das Atividades realizadas na Sessão Legislativa 2020. Na sequência, foi colocada a Palavra Livre, tendo se pronunciado os Vereadores Mauro César Alves de Sousa - Mauro César, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva - Flávio Martins e Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia oito de fevereiro de 2021, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida, apreciada e aprovada na presente reunião, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte.
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